

CBA全明星全阵容名单公布

山西男篮3人入选

本报讯(记者 杨尔欣)2月25日,CBA联赛公布了参加2024年全明星周末活动的球员大名单,山西汾酒男篮的张宁、原帅和栾利程3名球员榜上有名。

在本届全明星周末活动中,山西男篮小前锋张宁以北区替补球员

身份,入选全明星正赛。而得分后卫原帅将参加三分球大赛,另一位得分后卫栾利程则会在技巧挑战赛上亮相。

在已经结束的38场常规赛中,张宁场均得到16.9分、5.4个篮板球和2.4次助攻。原帅场均命中3.2个三分球,

位列联赛三分榜第五名。栾利程在场均13.8分钟的有限时间里,为球队贡献3.9分和1.7个篮板球。

在扣篮大赛及联赛新秀登场的星锐赛舞台上,山西男篮无人入选。最近几个赛季,山西男篮阵容有些“青黄不接”,主力球员年龄偏大,新秀球员

出场机会有限。

CBA常规赛将于3月6日重启。而在2月29日,山西男篮将在一场补赛中,客场挑战江苏队。

截至目前,少赛一场的山西男篮以18胜20负的战绩,位列联赛积分榜第14名。

男乒胜法国实现世乒赛11连冠

新华社韩国釜山2月25日电(记者 谭畅 苏斌 冯亚松)发球得分,成功卫冕!马龙左手握拳,右手轻击台面,用一种稍显内敛的方式庆祝自己的第九个世乒赛团体赛冠军,并与世锦赛舞台告别。25日晚,2024年釜山世界乒乓球团体锦标赛男团决赛中,中国队以3:0战胜法国队,实现世乒赛11连冠。这也是中国男队第23次捧起斯韦思林杯。

赛后,马龙对全场观众说,这是他的最后一场世锦赛比赛,能以胜利结束,他的世锦赛之旅是完美的。

中国队阵容与半决赛战胜韩国队时一致,王楚钦、樊振东、马龙先后登场。法国队则是勒布伦兄弟、高茨出战。

首盘比赛,王楚钦对阵直板选手费利克斯·勒布伦。王楚钦在比赛中攻防俱佳,让不满18岁的欧洲新星越打越急躁。耗时不到20分钟,王楚钦以3:0取胜。

樊振东在第二盘对阵勒布伦兄弟中的哥哥艾利克斯。首局比赛,樊振东在8:4领先时,对手回球轻微擦边后落地,但裁判将这一分记在

樊振东头上,樊振东主动示意是对手得分。改分后,艾利克斯连续追分,以11:9先胜一局。第二局,樊振东以11:4干净利落拿下。第三局,艾利克斯积极抢攻,以11:8再胜一局。局分落后的樊振东通过暂停、发球、擦汗等机会调整节奏,逐步掌控局面,连赢两局以3:2胜出。中国队大比分2:0领先。

马龙与高茨此前交战4次,保持全胜。两人首局比赛,高茨放手一搏,反手出球给马龙造成一定压力,以11:7先胜一局。此后三局,马龙让对手总共得到12分。与前一天的女团决赛一样,马龙也是以一记发球得分帮助中国队成功卫冕。

“第一场王楚钦打得特别好,能为团队拿下第一分。樊振东跟勒布伦也打了非常精彩的比赛。”在半决赛失利的马龙表示,感谢队伍、队友的信任,让他有机会站在决赛的舞台。

随着中国队第23次举起斯韦思林杯,本届赛事全部结束。樊振东、孙颖莎分别获评最佳男、女运动员。

男篮亚洲杯预选赛三分惜败日本

新华社东京2月25日电(记者 岳晨星 杨光)2025男篮亚洲杯预选赛C组第二轮小组赛25日在日本东京有明体育场进行,中国队客场73:76不敌日本队,以一胜一负暂列小组第二名。

中国男篮的阵容以年轻球员为主,主教练乔尔杰维奇在赛前就表示,球队的目标是争胜,同时也希望能通过本届赛事让年轻队员成长。日本队方面,相较于上一场对阵关岛队,除保留富坚勇树、河村勇辉、比江岛慎等主力球员外,马场雄大和归化球员霍金森重新进入12人大名单。

开场中国队贯彻主打内线的策略,胡金秋连续在内线得分,帮助球队取得14:3的领先。随后日本队连续命中三分球,一波11:0的小高潮将比分追至14平。此后中国队稳住阵脚,以20:19结束第一节。

第二节两队继续缠斗,中国队延续了火热的手感,胡明轩、程帅澎连续三分球得手,但在不到4分钟时就陷入犯规困扰,日本队则里突外投将比分反超,半场结束双方战至38:38平。

易边再战,两队在快速攻防转

换中命中率都有下降,在外线迟迟打不开局面的情况下均选择冲击对方内线。日本队再次打出一波得分高潮将领先优势扩大到9分。反观中国队第三节手感冰冷,单节三分球8次出手,未能命中一球。关键时刻胡明轩站了出来,强势打进“2+1”帮助中国队51:55结束第三节。末节比赛中国队每次将比分迫近时,日本队总能利用三分和抢断保持分差。随着朱俊龙最后一攻的三分球不中,比分最终定格在73:76。

本场比赛胡金秋拿到23分和12个篮板的“两双”数据,胡明轩贡献20分。日本队的马场雄大得到全场最高的24分。

中国男篮尽管在篮板球、两分球命中率等多项统计数据上领先日本队,但关键时刻年轻队员们未能把握住扳平甚至反超的机会。乔尔杰维奇赛后说:“这是一场胶着的比赛,我们开局打得很好,但在减少失误以及提高专注度方面仍有不足。这场比赛将会是今后年轻人成长的宝贵经验。”

男篮亚洲杯预选赛下一轮小组赛将于11月21日进行,中国队将在主场迎战关岛队。

2024年中国足协超级杯

上海申花力克上海海港夺冠



据新华社上海2月25日电 25日,2024年中国足协超级杯在上海虹口足球场落下帷幕。凭借马莱莱在下半场的进球,上赛季足协杯冠军上海申花以1:0力克中超联赛冠军上海海港,第四次夺得超级杯冠军。

比赛开始后,双方快速进入状态,

展开激烈对攻并不断制造门前威胁,可惜两方队员都没能把握住机会。

易边再战,第55分钟,上海申花的徐皓阳开出角球,上海海港门将颜骏凌用脚挡了一下,皮球弹出碰到门前的马莱莱后入网。上海申花领先,并将优势保持到了终场。

讲文明树新风

争创文明城市
建设美丽太原

太原市文明办
太原日报社